

# 辛集“抢”人才：公寓免费住！

## 符合相关条件还可获得公寓所有权

**本报讯** (记者任利)近日,辛集市委办、市政府办联合印发了《辛集市人才公寓管理办法(试行)》(以下简称《办法》)。《办法》中称,为有效解决高层次人才居住问题,鼓励和吸引高层次人才来该市创新创业,将会免费提供人才公寓供其居住。符合相关条件,还将免费无偿获得人才公寓的所有权。

据介绍,辛集人才公寓入住对象为选聘到辛集市事业单位的具有博士学位的研究生及以上高层次人才;各类企业引进,经市组织、人社部门认定的具有博士学位的研究

生及以上高层次人才。博士研究生须为全日制普通类高校毕业生。

对于申请条件,《办法》称,需在该市工作,与用人单位签订聘用(劳动)合同(协议)且合同期5年以上,可申请入住人才公寓。在该市用人单位工作变动6个月之内,需重新申请办理入住手续。记者看到,申请入住人才公寓的符合条件人员经过填表、申请、公示等环节后,根据具体情况分配安排住房,面积在100平方米左右。

对于人才公寓的退出,《办法》也做出了相应规定。此外,还规定了“无正当理由连

续3个月及以上未居住的”等七种情形将会被该市人社部门终止其入住合同,1个月内收回人才公寓住房,逾期拒不腾退的,将依法向人民法院起诉,并追究违约责任。同时,有上述情形的入住者,自退出人才公寓住房之日起5年内不得再次申请入住市区人才公寓,并记入市区人才公寓入住诚信管理档案。

该市在《办法》中还推出了进一步的激励保障:“入住人才公寓满5周年,与企业续签聘用(劳动)合同(协议)的;选聘到事业单位,聘期内历年年度考核等次合格以上且由

单位继续聘用的,将无偿获得人才公寓的所有权,由市住房管理部门为其办理所有权证书。”夫妻双方均符合申请条件,且合同(协议)期5周年以上的,可同时申请,优先选择一套公寓,并自入住之日起5年内由市财政全额负担房屋使用过程中发生的水、电、暖、燃气、电视、物业管理等费用,每年1月份,偿付上年度相关费用。据介绍,该《办法》自发布之日起试行,有效期暂定5年。

具体情况,可联系辛集市委组织部、辛集市人力资源和社会保障局以及住房管理部门了解。

# 坐火车进京最好提前1小时到站

**本报讯** (记者任利 通讯员郭俊岭)按照铁路相关部门要求,自10月9日起,所有进京的列车将进行二次安检复检。近日,石家庄铁路警方发出提醒,旅客最好提前1小时到站候车,以免造成延误。

警方表示,为了不耽误旅行,旅客至少提前60分钟进入火车站,到达指定候车区域,配合安全检查。火车站实行实名制检票进站上车,做到票、证、人相符。

此外,为便于旅客顺利进站乘车,请旅客出行前检查随身携带的行李物品,禁

止携带危险品进站乘车,以免因案件处置耽误行程。

### 禁止携带进站物品:

枪支、子弹及其零部件;爆炸物品、烟火制品及其仿制品;匕首、三棱刀、弹簧刀等管制刀具以及可能危及旅客人身安全的菜刀、餐刀、斧子、警棍、电击器、弓弩等锐钝器和其他器具;汽油、酒精、金属钠等易燃易爆物品;高锰酸钾、氯酸钾、过氧化钠、过氧化钾、双氧水等氧化剂和有机过氧化物,剧毒性、腐蚀性、放射性、传染

性、危险性物品;可能干扰列车信号的强磁化物,有强烈刺激性气味的物品,活动物(导盲犬除外)等。

### 限量携带以下物品:

不超过20毫升的指甲油、去光剂、染发剂;不超过120毫升的冷烫精、摩丝、发胶、杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器;安全火柴2小盒;普通打火机2个。

省会交警提示:为确保旅途安全,希望市民出门前再次检查行李物品,切勿携带禁止物品,以防耽误旅程。

# 10月15日石图讲堂 将上演相声剧《鸡毛信》

**本报讯** (记者杨佳薇)10月15日(星期日)上午,石家庄市图书馆石图讲堂携手明博相声沙龙,共同举办明博相声沙龙少年队成立三周年相声专场。届时,原创相声剧《鸡毛信》将与大家见面。

本次活动中,赵中华将为大家带来微讲座《相声与饮食》,葛锦宏表演快板《中国梦》,李佳旗、闫亚带来相声《对座数来宝》,除此之外,将重点推出沙龙原创相声剧《鸡毛信》。

演出地点:石家庄市图书馆一楼报告厅 公益演出,免票入场。座位有限,坐满为止。

# 出租车街头自燃 警民合力扑救

10月11日晚,一辆出租车途经平山县城明珠街路段时,出租车前方引擎盖处突然冒出浓烟,随后起火自燃。这时正在该路口执勤的交警迅速上前帮忙扑救,过路的司机也加入了救援。最后,警民一起将火扑灭,也避免了车主造成更大的损失。

昨日,省会交警也提醒广大车主寒冷季节也不要忽视车辆保养。

本报记者 任利 通讯员 郭俊岭 文/图

### 事件

## 出租车街头自燃警民一起灭火

当日19时左右,平山县交警大队城区中队辅警曹仲伟、齐宁等人在县城明珠街北路口高峰时段疏导交通时,不远处一辆出租车突然停在了路边。民警看到,车上不时有浓烟冒出,很快便起火自燃。

曹仲伟和齐宁见此状况,迅速疏导该路段通行车辆,找来灭火器迅速进行灭火。这时过路的司机也拿来灭火器一起扑救。很快,火势得到控制,但出租车的引擎盖仍不时有浓烟冒出。为防止二次燃烧,警民再次用灭火器对准起火处继续喷射,热心群众还拿来矿泉水帮助灭火。最后在交警和过往司机、群众全力扑救下,大火被扑灭。

当日,警民齐力灭火的一幕恰好被过路群众用手机拍摄下来,并上传网络。这暖心一幕也引来网友赞誉,纷纷为平山交警和热心群众的义举点赞。

### 提醒

## 寒冷季节不要忽视车辆保养

很多驾驶员认为,汽车自燃都是夏天比较常出现的事情,秋冬季节天气冷,不会发生。昨日,省会交警表示,这样的认识完全是个误区,在干燥寒冷的季节,如果不注意,也会发生自燃,以往多个事例也证明了这一点。昨日,本报便报道了一辆价值600多万元的劳斯莱斯幻影在省会街头发生自燃的事件。

较低的温度下,汽车为什么也会“发火”呢?有着近30年驾龄的快32路车长李江华告诉记者,在气温比较低的天气汽车自燃不同于夏季,主要是由于油路、电路、机械故障等原因引起,同时气温较低的季节天气干燥,静电打火也可能是导致汽车自燃的原因。

在此,省会交警提醒广大驾驶员,无论夏季、冬季,都要按时对车辆进行检查保养,及时更换车辆的油液和各种老化的线路、部件;要定期清理发动机舱,清除灰尘的同时要将渗漏的油液擦拭干净,避免被高温部件引燃。同时要在车上常备一瓶灭火器,防患于未然。



### 提示

如果车辆自燃,可先利用灭火器灭火,如果超过3分钟火势还没有得到控制或一开始火势就很大,一定要赶紧撤离到安全地方,同时拨打火警电话,由消防员赶到现场进行扑救。

## 避孕药具免费发放



10月11日上午,休门卫计办在休门东街社区汇翠花园开展了“药具免费发放”宣传活动。宣传活动通过义诊咨询、发放卫生计生生知识小册子、宣传单、避孕药具,提高了群众对药具的知晓率。(振民)

## 红领巾,我为你自豪



为庆祝中国少年先锋队建队68周年,曙光小学于10月12日上午举行了一年級新生入队仪式。面对队旗,新、老队员代表分别发言,表示作为一名少先队员,当以严格的标准规范自己的行为,努力学习,团结协作,牢记自己的光荣使命,做合格的党的接班人。(周建英)

# 治眼病新疗法

糖尿病眼病(糖网病)、眼底出血、黄斑变性、青光眼、视神经炎、视神经萎缩、视网膜色素变性、玻璃体混浊、干眼症以及卡他性结膜炎、慢性结膜炎、虹膜炎、巩膜炎、中浆病等眼病,治疗难,危害大,给患者造成巨大痛苦。

石家庄市动力医院眼科研究出的创新疗法“中医全息疗法”,治疗上述眼病。该疗法本市患者可免费治疗一次以感受其效果和真实性。冀医广【2017】第1-20-9

特色针灸与药物相结合,不在眼部和头部针灸,而是在肚脐周围取穴,且针刺浅,痛苦小,还远离眼睛。而疗效明显,许多眼病在大夫进针的同时就可感觉到变化,像眼睛痒、疼、涩、胀,眼前有遮挡或黑影的可减轻;其他如视物变形、视力模糊、视野缩小等,也会逐步好转。由于效果好且稳定,受到所治患者的广泛好评。

预约电话:13673186272 80801711 地址:北道岔长安区胜利北街148号